

Любителям театра

«Мы — из ТЮЗа» — так называлась первая встреча в новом клубе любителей театра, который начал работу при краевом театре юного зрителя во Владивостоке.

Студенты и старшеклассники познакомились с новыми работами коллектива, с географией гастролей театра, которым за 26 театральных сезонов только на своей сцене показано 10.265 спектаклей. В остроумном и веселом представлении тюзовцы сумели рассказать об истории своего театра, о сегодняшних планах творческой молодежи.

В программе клуба — зрительские конференции, диспуты, а также встречи с поэтами и писателями, композиторами, студентами института искусств.

В. ТАРАСЕНКОВА.